

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

г. Хабаровск

10 ИЮЛ. 1948

Артисты у рыбаков Охотского побережья

НИКОЛАЕВСК-на-АМУРЕ, 9 июля.
(КрайТАСС). В конце апреля группа артистов Николаевского-на-Амуре областного драматического театра выехала на гастроли в Охотск. За это время она показала несколько спектаклей трудящимся Охотска, побывала у рабочих Инского комбината и на рыбозаводах Охотского района. Артисты показали также ряд пьес в поселке Новое Устье, где расположен крупнейший на побережье рыбозавод № 1.

В трудных навигационных условиях группа совершила поездку по предприятиям Уракского рыбокомбината. Всего артистами для рыбаков Охотского побережья дано 50 спектаклей, которые посмотрели около 10 тысяч зрителей.